

RAPORT DE ACTIVITĂȚE
PRIVIND STAREA ECONOMICO-SOCIALĂ
A COMUNEI VITOMIREȘTI

Activitatea de edil al acestei localități s-a desfășurat în baza prevederilor programului de dezvoltare economico-socială a județului Olt precum și a strategiei de dezvoltare a localității Vitomirești în scopul creșterii economice și a asigurării unor condiții de viață mai bune pentru locuitorii acestei comunități.

Am acționat cu aparatul de specialitate din primărie pentru asigurarea dreptului de proprietate pentru toți locuitorii comunei prin realizarea prevederilor Legii 165/2013 în vederea definitivării aplicării Legilor Fondului Funciar.

În condițiile unui an cu Buget de venituri și cheltuieli format din venituri proprii sub nivelul necesarului și cu alocatii bugetare insuficiente care să conducă la dezvoltarea armonioasă a tuturor domeniilor de activitate am reușit să echilibrăm Balanța de venituri cu cheltuielile de strictă necesitate funcționării normale a administrației locale, precum și unele programe de dezvoltare economico-socială a localității.

Privind infrastructura de drumuri am reușit să menținem în stare de viabilitate caile de acces local, iar pe drumul județean care străbate localitatea respectiv DJ 678 B am reușit plombarea întregului drum precum și continuarea înființării unui covor asfaltic pe suprafața de 3000 mp respectiv 0.5 km drum județean DJ678B.

În limita fondurilor aprobate prin HG 28/2013 fost HG 577/1997 am finalizat achitarea lucrărilor efectuate pe DC 38-Stanuleasa-Vitomirești km 0,0000+3,465 km în valoare de 363.000 lei precum și lucrări de Construcții Montaj la Canalizare în valoare de 100.000 lei.

Tot prin fonduri nerambursabile de la Bugetul Fondurilor de Mediu am reușit să finalizăm lucrările de construcție a proiectului „Extindere, modernizare sistem centralizat de alimentare cu apă în satul Dejești.

Menționez că în cursul anului 2014 – trimestrul IV am reușit, cu sprijinul substanțial al M.F. personal al Dl. Ministru Darius Vîlcov, să achităm în totalitate toate arieratele realizate pentru lucrări de construcții montaj efectuate și neachitate la timpul optim.

S-au luat măsuri de revizuirea sistemului public de iluminat stradal prin completarea necesarului de lămpi de iluminat precum și înlocuirea becurilor cu un consum ridicat cu becuri economice care vor participa la reducerea cheltuielilor privind iluminatul public.

S-au întocmit Studii de Fezabilitate pentru renovarea acoperisului la Atelierul Mecanic din cadrul Liceului Vitomirești urmând a se găsi sursa de finanțare .

Având în vedere starea precară a edificiului cultural-Camin Cultural- din satul Dejești s-a întocmit Studiul de Fezabilitate privind Reabilitarea și Modernizarea acestuia, s-a depus cerere de finanțare la C.N.I. și s-a obținut selecția proiectelor urmând a fi prins în procesul de implementare privind achiziția publică și executia lucrărilor de renovare, modernizare și dotare a acestuia.

Pe parcursul anului calendaristic 2014, datorită condițiilor climatice nefavorabile, majoritatea căilor de transport (drumuri locale și vicinale) au avut de suferit privind infrastructura. Pentru reabilitarea acestora cu sprijinul Guvernului ni s-au alocat fonduri în val de 350.000 lei pentru refacerea infrastructurii locale de transport, precum și refacerea rețelelor de alimentare cu apă – rețea de distribuție și aducțiune.

Pe linia păstrării ordinii și liniștei publice am inițiat construirea unui sistem video de supraveghere locală în locuri vulnerabile și cu posibilitate de vulnerabilitate ridicată pentru anumiți cetățeni răufăcători pentru bunurile cetățenilor din localitate, reușind astfel reducerea furturilor de bunuri din localitate.

În direcția realizării problemelor sociale am acționat pentru direcționarea serviciului social la îmbunătățirea accesului populației la serviciile de educație și sănătate pentru asigurarea tuturor cetățenilor la condiții cât mai bune de viață și de trai, deși nivelul acestor indicatori este sub nivelul

cerintelor. In limita prevederilor locale, am asigurat alocarea de fonduri pentru ajutorul social persoanelor fara posibilitati minime de intretinere, precum si a persoanelor cu handicap, asigurand servicii de consultanta si asistenta pentru familiile in situatii de risc.

In Domeniul Sanatatii am avut in vedere permanent realizarea mai larga a accesului egal al cetatenilor la ingrijirile sanitare de baza, cresterea calitatii vietii si siguranta actului medical prin asigurarea transportului gratuit saptamanal pentru cetatenii din satele mai indepartate respectiv Donesti si Dejesti.

De asemenea s-a dat in folosinta gratuita spatiu pentru deschiderea unui cabinet stomatologic, care in prezent este functional.

Am sprijinit derularea corespunzatoare a programului de acordare gratuita de lapte praf copiilor in varsta de 0-1 an.

In intreaga activitate a existat preocupare permanenta pentru supravegherea starii de sanatate a colectivitatilor de copii si tineri din scoli, a conditiilor de mediu, a calitatii alimentelor precum si apei potabile.

Pe linia activitatii Cultural artistice am initiat si organizat in toamna anului 2014 „Ziua Comunei Vitomiresti” manifestatie cultural artistica de o inalta insemnata istorica pentru comunitate care a venit sa mobilizeze insemnate forte si sa trezeasca sentimente nobile de satisfactii si bunuri pentru intreaga populatie a comunitatii.

Intrucat preocuparea de baza a locuitorilor localitatii noastre este agricultura m-am implicat permanent de sprijinirea populatiei active in realizarea obiectivelor care stau in fata lucrarilor din agricultura si cresterea animalelor, la realizarea urmatoarelor obiective;

- a) incheierea procesului de retrocedare a proprietatilor funciare, garantarea si pastrarea proprietatii ficcarei gospodarii.
- b) asigurarea bazei tehnico-materiale pentru efectuarea unor lucrari agricole la infiintarea culturilor, intretinerea si recoltarea productiei prin asigurarea pe cat posibil contracost a semintelor, ingrasamentelor chimice, precum si a produselor fitosanitare necesare tratarii culturilor agricole in perioada de vegetatie cat si de repaus.
- c) am sprijinit organele de specialitate APIA in vederea acordarii sprijinului direct al primelor si subventiilor pentru productia agricola si pentru cresterea animalelor.
- d) indrumarea, consilierea si sprijinirea fermierilor pentru intocmirea documentatiilor pentru obtinerea sprijinului privind finantarea tinerilor fermieri precum si a fermelor mici.
- e) sprijinirea infiintarii GAL, consolidarea acestuia pentru a fi beneficiari de fonduri importante si canalizarea fondurilor de dezvoltare rurala catre cati mai multi beneficiari.
- f) asigurarea cunoasterii si promovarii pentru cresterea suprafetelor cultivate ecologic dar si a animalelor certificate pentru a obtine produse Bio si Ecologice prin finantarea distincta a acestor masuri.

In domeniul fiscalitatii am urmarit procesul de incasare a tuturor veniturilor la Bugetul local precum si cheltuirea rationala a resurselor financiare sau a alocatiilor bugetare in directii bine definite conform prevederilor Bugetului local aprobat de Organul Legislativ

Prin Postul local de Televiziune-au popularizat Hotararile Consiliului Local precum si anumite prevederi din legile care au guvernat buna convietuire a tuturor cetatenilor localitatii precum si respectarea acestora.

Prezentul raport a incercat sa scote in evidenta principalele preocupari si obiective care au facut parte din agenda mea de lucru, toate corelate cu prevederile Legii 215/2011 cu modificarile si complectarile ulterioare pentru realizarea obiectivelor majore din Programul de dezvoltare economico-sociala a comunei Vitomiresti, judetul Olt..

PRIMAR,
ROTEA Ion Robert

